

天恩師德感應篇(十八)(下)

余壇主家的故事

李清勳點傳師

(續上期)

懷胎往生浸血池
哭求嚴父快救援

又走了好一會，突然出現一位工人打扮的年輕人，叫張姐跟他走，走到某空曠處叫她坐下，張姐四週打量一下，是一望無際的稻田，田埂很狹小，大路旁還有一棵老榕樹，張姐就照指示坐在榕樹旁的田埂上，只覺得一股強大的吸力將屁股吸住，不但沒法左右移動，想爬都爬不起來，只剩下手腳還可以擺動，那人走後又折返，叫張姐要把額頭貼到地面，「那太難過了，為何要這麼坐？」張姐抗議

道。「這？是血池，你就是這麼坐。」張姐心想，這明明是一望無際的稻田，還是什麼血池，真會亂蓋，才一動念，萬頃的稻田立刻化作血池，血水是暗紅色的，還很黏稠，還有惡臭的腥味，而且到處都是人，全部是坤道，有的坐、有的站、有的蹲，各種姿勢不一而足，各各面帶愁容，哀聲嘆氣不已，這時的張姐才意識到：「難道我死了嗎？聽說懷孕往生的，人要浸血池，喔！我不要死，不要死！」張姐內心吶喊著，手腳不停地揮動著，再怎麼掙扎就是站不起來，只好放聲大哭，想起爸爸是點傳師，一定有辦法救她，立

刻大叫：「爸爸快來救我！」誠心的哭、喊了一會兒，遙遙的天際出現一個亮點，由遠而近，愈來愈大，原來是一朵五彩祥雲，雲端上坐著一位神仙，手上還拿著一把拂塵，定神一看，「那不是老爸嗎！」張姐立刻揮動雙手，大聲呼叫，雲端上的張點傳師卻一動也不動一下，就這樣靜靜地飛過去了，張姐再怎麼大吼大叫，張點傳師好像都沒有聽到似的，頭也不回地飛走了，那年輕人還在旁撥冷水：「哭也沒用，該承受的就乖乖承受吧！」張姐哭了好久好久，不知何時出現一位員外打扮的老者，手上還拿著一根黑色的龍頭拐，慢慢的緩步走來，「你起來，跟我走，不要回頭看。」張姐立刻可以起身了，便跟著那老者走。

六道輪迴隨業轉

地獄無門莫進來

跟著老者走了好一會，來到一個小山崙下，老者指示她獨自登上那頂端。「在

那兒好好等候，有人會來救你，若有人叫你隨行，絕對不可以跟去，千萬要記住，地獄不是什麼好地方，不要再來了，回去後將所看到、體悟到的，儘量說給人聽，一來可以幫妳婆婆消業，二來可以警惕那些心志不堅的人，如果人家不相信你，也不用難過，各有因緣不用勉強，切記！切記！」交待完，一轉身就不見了，張姐獨自登上最高點，往下一看，山下好不熱鬧！熙來攘往，好像是個大菜市場，又有很多通道，不知要通往何處，正欣賞著，突然看到十二個男男女女，穿著相同款式的衣服，排成一隊，邊走邊玩笑著，還抬頭叫張姐下來，跟他們一起去郊遊，張姐有點心動，但想起老者的交待，只好待在原處不敢動彈，但是眼睛卻盯著那十二個人的行蹤，只見那十二個人走上一條通道，遠遠地還看得到他們用手拿個杯子，搗了些水就往嘴？送，拐個彎就不見了，等最後一個也不見人影時，山下的景色又

換成另一幕，只見一個農莊的豬舍，一隻老母豬正好生下一窩小豬，仔細一算，正好十二隻。張姐心？明白，那十二個人轉世作豬了，心中一陣震撼，大叫一聲，身子失去重心，滑了一跤就驚醒了，才發覺自己被綁在病床上，就在臺大醫院的加護病房中。

該作的灌腸都已作過，胃內的毒素差不多都排出來了，張姐終於清醒了，護士告訴余兄要繳保證金新台幣陸仟元，才能住院治療。余兄哪有那麼多錢！只好趁護士交班的空檔，拖著元氣大傷的張姐回北投工廠療養，只能到附近的小診所，吃些西藥，半個月後，原本發黃的膚色，才漸漸地白回來，不幸中的大幸是沒傷到腹中的胎兒。感謝天恩師德！

後記：

(一) 張金相點傳師歸空後曾來批訓，老喇敕封他為「承德小仙」，因時

日久遠，余兄說原訓文已找不到。由於家人及後學們的誠心修辦，張點傳師在世時就已有七位後學被提拔為點傳師，歸空後還有三位，託大家的福，五十七年再次結緣時，已晉升為「輔德大仙」，訓文影本，余兄送乙份給後學存參。

(二) 余兄十九歲求道，當時即清口當愿，三個月後開壇，誠心修辦，六兄弟當中，僅他一人茹素，余媽媽原本反對余兄素食，但被他的孝心感動，據聞當兵期間，每週乙信問候母親安好，但未向家人要錢，還能將薪餉寄回家給媽媽，余媽媽深受感動，才跟著兒子吃素，退伍後成家並學作生意，但生意不好虧損累累，沒幾年只好關門大吉，又將房子賣掉來還債務，不得已喇堂只好收起來與道場中斷了。這期間諸多苦難，又犯官符，又有子女生離死別，連余媽媽病痛都無法親自照顧，而讓老人家違背誓愿，余兄痛苦萬狀，自責不

已，深自懺悔，祈求上蒼慈憫赦罪，張姐的「地獄遊記」加上俟後連三夜的夢中顯化，余兄發愿，只要將來有機會買房子，一定要把卮堂再行安座。果然，在老丈人往生後，大仙在暗中撥轉，還有道親們的鼎力成全，張氏卮堂在休息十年後復壇。當晚余兄就夢見母親打扮光鮮亮麗，穿著發亮的白袍，雙手合十，面帶微笑，在床前向他點頭稱謝。余兄流下高興的淚，知道媽媽已脫離苦海，正期待家人能真心修辦，她才能得到庇蔭，余兄從此精進修辦，願媽媽能早日飛昇。

(二) 遊地府後不久，張姐又接連三天夢見婆婆回來「討食」。第一夜在睡夢中被推醒，睜眼一看原來是婆婆站在床前，示意要和她談話，她告訴婆婆，有話就直接跟余兄講，不必由她來代轉，不理會她婆婆，轉個身又睡著了。第二夜婆婆又在夢中出現，雙手按著肚子，

表示飢餓難奈，張姐起身到廚房要剩飯給她吃，婆婆示意要大碗的又尖又滿，並請張姐先放在水缸邊，不可以直接拿給她。當婆婆伸手要去抓飯時，突然出現一隻大手，把那碗飯撥入水缸中，又順勢將婆婆拉走。張姐驚叫而醒，她心？明白，婆婆毀了清口愿，墮入陰曹受苦，打定主意，只要婆婆再來一次，她一定會把全情轉告余兄。第三夜，婆婆又把張姐搖醒，並作出又冷又餓的痛苦表情，並示意缺錢用（欠功德），希望全家真修實煉，廣渡有緣，好將功德迴向給她，她才能早日脫離苦海，張姐答應她一定照辦。此後婆婆就不再來干擾，直到卮堂從新安座好，當晚才在睡夢中現身給余兄看，終於能脫離苦海，不再被照著三餐打，而能在地藏古佛身邊聽經，等候家人的功德迴向，感謝天恩師德。

(全文完)